

2013年4月3日
星期三 农历癸巳年二月廿三

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第12473号 今日12版

今天白天到夜里 多云 风力 偏南风3级 温度 最高19℃ 最低10℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

习近平总书记参加首都义务植树活动时强调 把义务植树深入持久开展下去 为建设美丽中国创造更好生态条件

李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽参加

新华社北京4月2日电(记者 霍小光 杨维汉)2日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在参加首都义务植树活动时强调,要加强宣传教育、创新活动形式,引导广大人民群众积极参加义务植树,不断提高义务植树尽责率,依法严格保护森林,增强义务植树效果,把义务植树深入持久开展下去,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦不断创造更好的生态条件。

上午9时30分许,党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等集体乘车,来到位于北京市丰台区永定河畔的植树点。

习近平刚下车,就拿起铁锹,同北京市、国家林业局的负责同志和少先队员开始植树。总书记走到一棵银杏树旁,挥锹铲土填入坑中,随后培实新土、堆起围堰、提桶浇水,道工序都做得一丝不苟。习近平接着种下一棵白皮松、一棵西府海棠、一棵榆叶梅和一棵碧桃树。每种下一株树苗,习近平都和少先队员一道提桶浇水,还亲切询问孩子们的学习生活情况,希望少先队员从小培养爱绿护绿环保意识、生态环保意识、节约节俭意识。他说,身体是人生一切奋斗成功的本钱,少年儿童要注意加强体育锻炼。(下转三版)

谋跨越求崛起 建小康富人民 兴河南强中原

省十二届人大二次会议闭幕

郭庚茂当选省人大常委会主任 谢伏瞻当选省人民政府省长
郭庚茂谢伏瞻分别发表讲话

本报讯(河南日报记者 平萍 张建新 刘亚辉 本报记者 李娜)圆满完成大会的各项议程后,河南省第十二届人民代表大会第二次会议4月2日上午在郑州闭幕。会议选举郭庚茂为河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任、选举谢伏瞻为河南省人民政府省长。

大会主席团常务主席郭庚茂、谢伏瞻、邓凯、夏杰、秦玉海、张大卫、蒋笃运、储亚平、王保存、李文慧、张启生在主席台就座。大会主席团常务主席秦玉海主持会议。

河南省第十二届人民代表大会共有代表952人,出席当天大会的代表925人,符合法定人数。

9时30分,大会开始。会议首先通过了总监票人、监票人名单。

接着,监票人检查票箱并加封。选举河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任和河南省人民政府省长的选票发放到代表们手中。根据大会通过的选举办法,这次河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任进行等额选举,河南省人民政府省长进行等额选举。

代表们依次走到各自选区的投票箱前,郑重投下自己的选票。投票结束后,秦玉海宣布了发出和回收选票的情况,选举有效。

10时16分,选票统计结束,工作人员宣读了河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任和河南省人民政府省长候选人的得票数。根据大会选举办法和计票结果,秦玉海宣布:郭庚茂当选为河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任,谢伏瞻当选为河南省人民政府省长。全场响起长时间热烈的掌声,对郭庚茂、谢伏瞻的当选表示祝贺。

热烈的掌声中,新当选的河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任郭庚茂和河南省人民政府省长谢伏瞻起身,向代表们鞠躬致意。

热烈的掌声中,郭庚茂和谢伏瞻亲切握手,相互致意。

随后,郭庚茂和谢伏瞻分别发表了讲话。



4月2日上午,在河南省第十二届人民代表大会第二次会议闭幕会上,新当选的省人大常委会主任郭庚茂与新当选的省人民政府省长谢伏瞻亲切握手。河南日报记者 郭宇 董亮 摄

郭庚茂:谋跨越求崛起,建小康富人民,兴河南强中原,是中国梦在河南的具体目标,是一亿河南人民的中原梦。实现中原梦,要抓紧发展第一要务,坚持科学发展道路,立足当前开拓创新,弘扬中原人文精神,以人为本依法治省,建设过硬干部队伍

郭庚茂首先向大家表示衷心的感谢,他说,会议选举我担任省人大常委会主任,这是各位代表和全省人民对我的信任,我深感责任重大、使命光荣。从今天起,我就是省人大常委会的组成人员了。我将以对党和人民事业高度负责的精神,与省人大常委会组成人员一道,继承发扬历届省人大及其常委会的宝贵经验和优良传统,牢记宗旨,恪尽职守,遵守法律、发扬民主,决不辜负各位代表和全省人民的重托。我们要坚持和完善人民代表大会制度这一根本政治制度,坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一,着力提高立法水平、切实增强监督实效、认真决定重大事项、依法做好任免工作,充分发挥代表主体作用,不断加强人大及其常委会自身建设,推进人大工作的制度化、规范化、程序化,努力开创人大工作新局面。

郭庚茂指出,前不久,习近平总书记在党的十八届二中全会上对做好当前和今后一个时期全党全国工作作出了全面部署,在第十二届全国人民代表大会第一次会议上进一步描绘了实现中华民族伟大复兴的中国梦。习近平总书记这两个重要讲话是党的十八届三中全会的重要体现和延续,是我们做好工作的遵循。我们要认真学习领会,学以促思、学以促研、学以促干,自觉把这两个重要讲话精神融入到十八大精神的学习贯彻总体活动中去,贯穿到推动河南发展的全部行动中。习总书记提出实现中国梦,道出了全国各族人民的共同心声,点燃了中华儿女内心深处的无限激情。(下转二版)

不负人民重托,履行神圣使命。

省第十二届人民代表大会第二次会议,圆满完成各项议程,胜利闭幕了,我们对大会的成功表示热烈祝贺!这次会议,乘党的十八大和全国“两会”东风,坚持发扬民主,严格依法办事,选举产生了省人大常委会主任、省人民政府省长,充分体现了全体代表高度的政治责任感,充分反映了全省人民团结一心、促进发展的共同意志。

前不久,习近平总书记提出实现中国梦,道出了全国各族人民的共同心声,点燃了中华儿女内心深处的无限激情。对河南来说,谋跨越求崛起,建小康富人民,兴河南强中原,是中国梦在河南的具体目标,是一亿河南人民的中原梦。

近些年来,省委、省政府持续探索“两不两强”“三化”协调科学发展路子,提出并推动中原经济区上升为国家战略,着力打造郑州航空港经济综合实验区,河南发展站在新的战略起点上。同时,我们还必须清醒地看到,当前我省正处于爬坡过坎、攻坚转型的关键时期,面临着错综复杂、快速变化的形势环境,肩负着加速转型、改善民生等多重任务,承担着赶上全国平均水平、与全国同步全面建成小康社会的重大责任,挑战前所未有、时间尤为紧迫,任务艰巨繁重。

实现中原梦,一定要抓紧发展第一要务。全省各级各部门要紧紧抓住第一要务,切实做到一切工作都要围绕发展,一切举措都要着眼发展,一切行动都要服务发展,一切力量都要推动发展,形成推动发展的强大合力。

实现中原梦,一定要坚持科学发展道路。要坚持在推动三化协调的同时促进四化同步,把对外开放作为基本策和决定前途命运的关键抉择,把改革创新作为根本动力和根本之策,把“一个载体、三个体系”作为科学发展的实现途径,坚持绿色、循环、低碳、可持续发展,建设美丽中原。(下转三版)

为实现中原梦努力奋斗

热烈祝贺省十二届人大二次会议胜利闭幕

河南日报 评论

郭庚茂同志简历



郭庚茂,男,1950年12月生,汉族,河北冀州人,中央党校研究生学历,1972年3月加入中国共产党,1975年11月参加工作。现任十八届中央委员,河南省委书

记,省人大常委会主任。
1975.11-1979.12 河北省冀县城关公社党委副书记
1980.01-1982.09 河北省冀县柏芽公社党委副书记,革委会代主任、主任,柏芽公社党委书记
1982.09-1984.09 北京大学国际政治系政治学专业干部专修科学习
1984.09-1988.09 河北省枣强县县委副书记、县长
1988.09-1991.12 河北省枣强县县委书记
1991.12-1992.07 河北省邢台地委副书记
1992.07-1993.06 河北省邢台地委副书记、行署副专员
1993.06-1994.11 河北省邢台市委常委、副市长
1994.11-1997.12 河北省邢台市委副书记、市长(其间:1995.09-1996.07中央党校一年制中青年干部培训班学习)(下转三版)

谢伏瞻同志简历



谢伏瞻,男,1954年8月生,汉族,湖北天门人,研究生学历,工学硕士,研究员,博士生导师,1974年11月加入中国共产党,1973年3月参加工作。(下转三版)

现任十八届中央委员,河南省委副书记,省政府省长、党组书记。
1973.03-1976.12 湖北省天门县知青
1976.12-1980.01 华中工学院计算机系学习
1980.01-1983.08 人民日报社技术处干部
1983.08-1986.09 机械工业部机械科学研究所工业自动化专业硕士研究生
1986.09-1993.08 国务院经济技术社会发展研究中心、国务院发展中心预测部助理研究员(其间:1991.10-1992.10美国普林斯顿大学访问学者)
1993.08-1994.02 国务院发展研究中心信息部负责人(副局级)
1994.02-1995.06 国务院发展研究中心经济情报中心副主任
1995.06-1996.02 国务院发展研究中心办公厅主任(正局级)
1996.02-1999.10 国务院发展研究中心党组成员、办公厅主任(下转三版)

郑州航空港经济综合实验区发展规划新闻发布会今举行

中原报业传媒集团派出15名全媒体记者全景式互动报道

本报北京专电(中原报业传媒集团全媒体新闻中心特派记者 孙新峰 王文霞 刘俊礼 成燕 李利强)今日上午10时,备受社会关注的郑州航空港经济综合实验区发展规划新闻发布会将在国务院新闻办新闻发布厅举行,中原报业传媒集团届时将通过旗下的《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、中原手机报及“两报一网”官方微博等全媒体新闻传播形式对此次发布会进行全方位、立体式报道。

3月7日,国务院正式批复了《郑州航空港经济综合实验区发展规划(2013-2025年)》。这是全国首个上升为国家战略的航空港经济综合实验区。批复指出,“建设郑州航空港经济综合实验区,对于优化我国航空货运布局,推动航空港经济发展,带动中原经济区新型城镇化、工业化和农业现代化协调发展,促进中西部地区全方位扩大开放具有重要意义。航空经济是以航空枢纽为依托,以现代综合交通运输体系为支撑,以提供高时效、高质量、高附加值产品和服务并参与国际分工为特征,吸引航空运输业、高端制造业和现代服务业集聚发展而形成的一种新的经济形态。”

据悉,郑州航空港经济综合实验区发展规划新闻发布会将有60多家中外媒体参加。发布会议程主要有:国家发改委有关负责同志重点介绍郑州航空港经济综合实验区规划编制情况,国家有关部门负责同志及河南省有关领导回答记者提问。

为全景式呈现规划内容,记录这一重大历史时刻,中原报业传媒集团派出强大阵容,成立“北京、郑州”特别报道组,抽调集团旗下《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、中原手机报及“两报一网”官方微博等媒体的15名全媒体记者,组成中原报业传媒集团全媒体新闻中心采访队伍,采取前后方联动、场内场外协调、集团上下沟通等多种方式,使新闻报道通过“全媒体协作模式”,倾力为广大读者和网友奉上一道内容丰富、角度多样的全景式互动报道大餐,让广大郑州市民零距离感受现场,同时通过深度解读、专家访谈等形式,并利用网络传播面广的特点,报道郑州大地上的这一盛事,同时面向全国强力宣传郑州、推介郑州,增强郑州航空港经济综合实验区的凝聚力、影响力、辐射力、带动力和竞争力。

我市召开党政联席会议传达学习省十二届人大二次会议精神

牢记使命 担当责任 为实现“中原梦”作出更大贡献

本报讯(记者 张乔晋)昨日下午,我市召开党政联席会议,传达学习贯彻落实省十二届人大二次会议精神。市委书记吴天君要求,全市上下要把思想迅速统一到省十二届人大二次会议精神上来,牢记使命,担当责任,为实现中原崛起河南振兴的“中原梦”作出更大贡献。

市领导白红战、李秀奇、胡荃、舒庆、赵瑞东、乔新国、王林贺、李公乐、郭得昌、孙金献、刘贵新、王跃华、黄保卫、张建慧、姚待献、吴忠华出席会议。

会议传达了省十二届人大二次会议的基本情况,省委书记、省人大常委会主任郭庚茂,省委副书记、省长谢伏瞻的重要讲话精神。

吴天君在讲话中指出,省十二届人大

二次会议是在全国“两会”之后、中原经济区建设进入关键时期召开的一次重要会议,是全省人民政治生活中的一件大事。会议圆满完成了选举任务,为实现中原崛起河南振兴、全面建成小康社会奠定了坚实的政治基础。省委书记、省人大常委会主任郭庚茂,省委副书记、省长谢伏瞻的重要讲话,站位高、立意远、目标清、措施实,对做好当前和今后一个时期的工作具有重要的指导意义。

吴天君强调,全市上下要把思想迅速统一到这次会议精神上来,在省委、省政府的正确领导下,主动服从服务中原经济区建设大局,不断提高全省首位度,为实现中原崛起河南振兴的“中原梦”作出省城市应有的贡献。一是坚持一条路

子。围绕“一个载体、三个体系”,在加快信息化进程中持续探索“两不三新”“三化”协调发展路子,进一步强化新型城镇化的引领作用、新型工业化的主导作用、新型农业现代化的基础作用,充分发挥信息化的综合带动作用,在坚持推动“三化”协调的同时,促进“四化”同步。二是抢抓两大机遇。即牢牢把握中原经济区和郑州航空港经济综合实验区建设两大历史性机遇,站位“全国找坐标、中部求超越、河南挑大梁”,坚定不移地推进以郑州航空港经济综合实验区为统揽,以“大枢纽、大产业、大都市”为支撑的自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化都市区建设。三是突出“三大主体”。坚定不移地推进新型城镇化引领、现代产业体系构建和以网络为载体坚持依靠群众推进

工作落实长效机制建设“三大主体”工作。四是深化“四项改革”。即深化城乡规划土地建设管理“六统一”制度、各类组团新区和产业集聚区管理规划与行政区域管理套合制度、行政审批制度、经济社会发展主战场选拔使用干部制度“四项改革”,激发发展活力,增创发展优势。

吴天君要求,全市各级各部门要把学习贯彻省十二届人大二次会议精神作为当前的首要任务,进一步深化认识,统一思想、凝聚力量,围绕“强投资、夯基础、调结构、求提升”的总要求,以更加奋发有为的精神风貌,更加科学有效的工作措施,更加过硬的工作作风,扎实做好当前各项工作,为实现中原崛起河南振兴的“中原梦”作出应有贡献。

致读者

根据市政府办公厅关于清明节放假的通知,本报清明节期间出版安排如下:4月4日正常出版,4月5日、6日报停,4月7日起恢复正常出版。

本报编辑部
2013年4月3日